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1
園は、保育・教育の目標や方針をわかりやすく伝えている。
　『わくわく・ほのぼの・ぐんぐん　育つ　俵っこ』

75 25 0 0

2 子どもは、園の行事や遊びに喜んで参加している。 93 7 0 0

3 園は、協調性や社会性を育てている。
（自分も友達も大切に思う心、命の大切さや社会のルールを守る態度、善悪の判断など）

67 30 0 3

4 子どもは、ぐんぐんたいむやサッカー教室等を通して、体力がついてきた。 39 53 4 4

5 子どもは、異年齢交流（違う学年や小中学生、ボランティアさんなどに親しむ）を楽しんでいる。 81 19 0 0

6
園は、子どもの安全に配慮している。
（園児の登降園管理、安全確認、交通安全指導、避難練習、遊具の点検、砂場の消毒など）

72 26 2 0

7
園は、子どもの健康管理に対して、必要に応じた対策を行っている。（けんこうだより、感染症情報
など）

68 26 4 2

8
園は、子ども達を取り巻く社会の状況にあわせながら、子ども達の経験が豊かになるよう保育や
行事を工夫して行っている。

70 26 2 2

9 園は、生活の場として清潔で心地良く過ごせるように教育環境を整備している。 70 26 2 2

10 園は、子どもの様子を話したり、知らせたりして適切に対応している。 54 39 5 2

11
園は、園の情報をわかりやすく伝えている。（園だよりや学年だより、写真掲示、X（旧ツイッター）、
ホームページ、自治会だよりなど）

44 46 8 2

12 子どもは、園に通うことで生活習慣や自立心が身についてきた。 70 25 5 0

13 園支援システム『イロドリ』の導入により、園への連絡や情報の取得等が便利になった。 79 18 3 0

14
地域の教育力（地域ボランティア、他校園との交流、自治会、コミュニティースクール・えん・くろす
など）を日々の活動や行事に活かすことができている。

53 40 3 4

子
育
て

支
援 15 園は、子育て支援活動（預かり保育、未就園児、子育て相談など）を適切に行っている。 77 14 4 5

☆教育活動について
・「今年度から色々な行事が復活したりして子ども達もすごく喜んでいます」「子どもは楽しかったことをよく話してくれています」というご
意見をたくさんいただきました。子ども達が楽しく充実した園生活を送れるよう、これからも全職員で連携し工夫して進めていきます。
・体力について保護者の関心が高いことが伺えます。今年度に保護者から情報をまとめて作成した『おさんぽマップ』を生かし、園外散歩に
出かけたり、家庭での活用を推進したりし、体力向上に繋がるよう取り組みます。また保護者や地域の方と一緒に楽しく体を動かす活動も
積極的に取り入れてまいります。
☆園運営について
・「子どもの成長を見せていただいて感謝しています」というご意見をいただいています。これからも社会の状況に合わせながら活動や行
事、情報発信等を工夫し行っていきます。
・職員間で様々な場面を想定し安全対策を行うと共に、保護者や地域の方と情報共有し子ども達が安全に園生活を送れるよう見守ってい
きます。
☆家庭・地域とのつながり
・X（旧ツイッター）、園内写真掲示など、園での活動や子ども達の様子をお知らせしていることを、保護者は楽しみにしてくださっているよ
うです。今後もタイムリーに発信できるよう努力します。また、保護者や地域の方が幼児教育により関心をもっていただけるよう自治会だ
よりや地域の掲示板の活用等、情報発信を進めてまいります。
・「親だけではできない事を友達や先生方、地域の方々との関わりで学んでいるんだなと感じます」「ボランティアさんとお友だちになった
と喜んでます」「『えん・くろす』の活動が増えてきてとても良いと思います」など、『えん・くろす』の活動を通して子ども達は豊かな体験活動
ができているというご意見をたくさんいただいています。これからも保護者や地域の方々と園が協働で取り組み、より充実した活動を進め
てまいります。
☆子育て支援について
・「預かり保育が１７時までに延長されてとても助かっています」「生駒市の子育て支援にも、幼稚園にも日々感謝しています」などのご意見
をいただいています。今後も保護者の方の就労支援や子育て支援ができるよう取り組んでいきます。

子ども達の健やかな成長のために、今年度の課題を今後の取組にいかしていきます。　今後も温かいご支援ご協力をよろしくお願いいたし
ます。
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生駒市立俵口幼稚園

A:そう思う　　B:どちらかといえばそう思う　　C：あまりそう思わない　　D:わからない　　

回収率　（９６％）


